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A vezetőségválasztás 
a termelőmunka emelője

Aiapszervezeteink jelentős ré­
szében már megtartották a vezc- 
I őség választó taggyűléseket.
Pártszervezeteink, pártbizottsá­
gaink nagy figyelmet szenteltek 
ennek a fontos feladatnak. Párt­
tagjaink ezret vettek részt a tag­
gyűléseken. — a pártvezetőség 
beszámolója feletti vitában, érté­
kes javaslatokkal, építő bírálat­
tal járultak hozzá pártszerveze­
tük munkájának megjavításá­
hoz. Körültekintéssel, nagy fele­
lősségérzettel vitatták meg, hogy 
.t jövőben kikre bízzák pártszer­
vezetük irányítását.

A vezetőségválasztó faggyúié-, 
seken hozott határozatok általá­
ban mindenütt foglalkoznak a 
pórtelet megjavításának kérdé­
seivel, az oktatás, a népnevelő- 
munka színvonalának emelésé­
vel. Ilyen határozatokat hozni 
hasznos és szükséges, de nem 
elegendő. A taggyűlés határoza­
tának azt is meg kell. szabni, 
hogy mit, miért kell így, vagy 
amúgy cselekedni. Mit „eredmé­
nyezett“ a termelésben a párt- 
szervezet területén a népnevelő- 
munka elhanyagolása. Vagy mi­
lyen politikai munkával érik el, 
hogy az elkövetkező hónapokban 
új tagokkal, illetve tagjelöltek­
kel erősítik a párt sorait. Hä 
ilyen szempontból nézzük egy­
részt a taggyűléseken hozott ha­
tározatokat, másrészt a vezető­
ségválasztó taggyűlésre való 
egész készülődést, akkor már 
nem kapunk ilyen kedvező ké­
pet.

Pártszervezeteink jelentős ré­
szében a vezetőségválasztás elő­
készítése során elfeledkeztek ar­
ról, hogy éppen az előkészítés so­
rún kellett volna a párttagság 
figyelmét az illető pártszervezet 
gyakorlati tevékenységére irá­
nyítani. Hiszen ahhoz, hogy egy 
községben megjavuljon a politi­
kai tömegmunka, a párt és a dol­
gozó parasztok viszonya, hogy a 
parasztság termelési kedve to­
vább fokozódjék, hogy a begyűj­
tési eredmények emelkedjenek: 
éppen a jól dolgozó pártvezető- 
ség munkája szükséges. Hiába 
határozzák cl egy taggyűlésen, 
hogy megjavítják a népnevelő­
munkát, ha a párt vezetőség nem 
ismeri, s nem határozza meg — 
ha csak nagyvonalakban is — 
azokat a termelési feladatokat, 
amelyek végrehajtásához éppen 
a pártszervezeteknek kell meg­
adni a segítséget. Persze jóné- 
liány pártszervezetünk helyesen 
ismerte fel, hogy a vezeiőségvá 
lasztás nem öncél, hanem éppen 
a jól dolgozó vezetőség lesz 
biztosítéka annak, hogy az üzem­
ben vagy termelőszövetkezetben 
emelkedjen a termelés, 5 vele 
együtt a munkások, szövetkezeti 
parasztok egész dolgozó népünk 
jóléte, életszínvonala. A hosszú 
pályi Üj Élet termelőszövetkezet 
taggyűlésén hozott határozat 
nemcsak általában foglalkozik a 
termeléssel, hanem ismerteti , a 
szövetkezet főbb célkitűzéseit. 
Éppen ezekből a célkitűzésekből 
kiindulva határozták cl a párt 
tagok legközelebbi feladatait 
most a tavaszi munkáknál.

A vezetőségválasztó taggyűlé­
seken tovább fokozódott a kon­

gresszusi verseny lendülete, 
üzemeinkben számos kezdemé­
nyezés született, a termelés fo­
kozására, a minőség javítására, 
az energia gazdaságosabb fel- 
használására. Termelőszövetkeze­
teinkben a fejtrágyázás elvégzé­
sére, a begyűjtés határidő előtti 
teljesítésére születtek vállalások. 
Azonban sok pártszervezetünk 
vezetősége csak valami „belső 
ügynek“ tekinti a vezetőségvá­
lasztás előkészítését, csak „álta­
lában“ határozzák meg a párt- 
szervezet feladatait: nem állnak 
mindenütt a kongresszusi ver­
seny élére, nem segítik megfele­
lően a hasznos kezdeményezése­
ket. nem kísérik elég figyelem­
mel a dolgozók jogos sérelmeit, 
panaszait. A hajdúdorogi tangaz­
daság pártvezetősége általában 
mindig keveset foglalkozott a 
termeléssel, a gazdaság gyakor­
lati tevékenységével. Ez a hely­
telen munkamódszer a vezetőség 
beszámolójában és a határozati 
javaslatban is jelentkezett. Sem 
a beszámoló, sem a határozat 
nem említette meg a gazdaság 
gyakorlati feladatait, a terme­
lési kérdéseket. Nyilvánvaló, 
hogy az ilyen semmihez sem kö­
tött, csak „légüres térben“ moz­
gó határozatot nem, tudják vég­
rehajtani, mert egyrészt a párt- 
vezetőség nem tudja mit csinál­
jon, miért kell a népnevelőmun­
kát fokozni, de a párttagság sem 
tudja a vezetőséget, ellenőrizni, 
mert nem tették kézzelfoghatóan 
semmiért sem felelőssé.

Az újjáválasztott part vezc ín­
ségek már a legtöbb helyen meg­
kezdték a munkát. Ha a taggyű­
lés határozata nem is állított 
mindenütt konkrét termelési fel­
adatokat a pártvezetőségek elé, 
amelyek végrehajtása érdekében 
politikai munkát kell kifejteniük", 
értvezetőségeink irányítsák a 

pártszervezet munkáját, a leg­
fontosabb feladatok magvalósí­
tására. Az üzemek népnevelői a 
kongresszusi verseny lendületét 
segítsék. Az üzemi pártszervezet 
a népnevelők segítségével „be­
szélgessen“ a dolgozókkal a ver­
seny jelentőségéről, céljáról, ami 
elsősorban a munkások életszín­
vonalának emelését szolgálja.

Falusi párt vezetőségeink le­
gyenek ott mindenütt, ahol se­
gítségre van szükség. Ellenőriz­
zék a tanácsokat, hogy megtet- 
tek-e minden intézkedést a ma­
guk vonalán a tavaszi munkára. 
Falusi népnevelőink nap mint 
nap beszélgessenek a dolgozó pa­
rasztokkal. Ismertessék, magya­
rázzák pártunk politikáját kö­
zöltük. Beszélgessenek u mező­
gazdaság időszerű kérdéseiről.

A párt vezetőségek újjáválasz- 
tása, új erők bevonása az atnp- 
szervezetek vezetőségébe azt 
kell, hogy eredményezze, hogy 
üzemeinkben tovább nőjön a 
kongresszusi verseny lendülete, a 
falvakban fokozódjon ,a tavaszi 
munkára való készülődés. Párt- 
vezetőségeinken múlik, hogy pár 
tunk III. kongresszusára való ké­
szülődés a termelési eredmények 
emelkedésén legyen lemérhető. 
Újjáválasztott pártve'.«ősegeink 
megfelelnek ennek a feladatna Ír.

Pénteken délben érkezik Debrecenbe 
E. G. Kazakevics Sztálin-díjas szovjet író
A magyar-szovjet barátság hónapja alkalmával hazánkban tartózkodó szovjet kulturális küldött­

ség több tagja Hajdú-Biharba is ellátogat.
Pénteken érkezik Debrecenbe E. G. Kazakevics Sztálin-díjas író. A kedves vendég néhány 

napig tartózkodik Debrecenben és a megyében. Még aznap este megbeszélést folytat a debreceni írókkal 
és az „Építünk” folyóirat szerkesztőségével.

Itt tartózkodása alatt meglátogatja Debrecen nevezetességeit: a Déri Múzeumot, a Kollégium 
könyvtárát, az egyetemeket. Látogatást tesz a Hortobágyon és a környező termelőszövetkezetekben.

Várják Gluhova elvtársnőt az Orvostudomány i Egyetemen
Február 27-én Debrecenbe látogat dr Gluhova elvtársim, a Moszkvai Közegészségügyi es Jár­

ványügyi Állomás járványügyi főosztályának vezetője, a magyar-szovjet barátsági hónap alk rimával 
hazánkba érkezett szovjet delegáció tagja. Gluhova elvtársnő 27-én délelőtt 10 órakor előadást tart a Deb­
receni Orvostudományi Egyetem szülészeti klinikájának tantermében a város orvosegészsegügyi dolgozói 
számára. A kedves vendég fogadására nagy szeretettel készül a klinika.

Elindult Moszkvából Magyarországra 
a Szovjetunió Állami Népi Együttese

Igor Mo jszc j cv, a Szovjetunió népművésze, az együttes művészeti vezetője az elutazás előtt 
a következő nyilatkozatot adta a „TASZSZ" munkatársának:

— A szovjet művészek magyarországi látogatásai, valamint a magyar művészek vendégszereplései 
a Szovjetunióban, ékesen bizonyítják, hogy évről.évre erősödnek a kulturális kapcsolatok a magyar és a 
szovjet nép között.

— A Szovjetunió Állami Népi Táncegyüttese harmadszor utazik magyarországi vendégszereplésre. 
Magyarországi vendégszerepléseink alatt érdeklődéssel ismerkedtünk meg a magyar népi táncművészet­
iéi, amelynek legjobb vonásait felhasználtuk új műsorunkban. A magyar dolgozók előtt bemutatásra 
kerülő „Béke és barátság“ című új műsorszámunkban több magyar tánc is szerepel, amely a szovjet 
nézők körében már eddig is igen nagy sikert arattak.

A Szovjetunió Állami Népi Együttese egyébként pénteken érkezik — a menetrendszerű gyorssal 
Magyarországra. A vonat Debrecenen halad keresztül — a nagyállomáson 10 órakor tíz percet időzik.

----------------------------------------------------------------------------------------------------- te — ' V1
Divatos tavaszi ruhák készülnek a Ruhagyárban

A tél hidegében a barátságos meleg hírnökei, a divatos tavaszi, és nyári ruhák már készül­
nek a Ruhagyárban. A dolgozó nőket gazdag választékkal látja el a gyár: háromszázhatvan kü­
lönböző fajta színekből és mintákból készítik az izleses, divatos tavaszi és nyári ruhákat.

Ruhákból, blúzokból, szoknyákból 71 új modellt gyártanak 1954 első negyedében, huszon­
héttel többet, mint az elmúlt év hasonló időszakában. A sok szép modell közül is kiemelkedő 
az a ruha, amely selyem-santungból és pikéből készül nagy jeher gallérral, japán ujjal 
az a két modell is, amelyből sport és kiránduló ruhák készülnek. Négy zsebbel, övvel, 
gallérral olcsó áron kerül majd forgalomba az a ruha, amelyet különösen munkahelyen 
válhatnak majd a dolgozó nők. A tavasz legváltozatosabb színeiben, alperi, piké és pupli 
gokból szép blusmodellek gyártása is folyamatban van.

A debreceni Ruhagyárban szerdán délelőtt egy újfajta kartonruha gyártását kezdték meg. 
amely csinos formájával bizonyára kedvelné válik a dolgozó nők között. A gyárban vemcsa 
a színek gazdag változata, a modellek bősége, hanem a minőségi munka végzésére fordítón gon 
dosság is biztosítéka, annak, hogy egyre több, szebb és jobb ruhák kerülnek a vásárlókho z .. 
Ruhagyárban minőségjavító műveleteket iktattak be a munkafolyamatok /cö.c s ez szebbe !< .,./ 
a ruhát és növeli tartósságát.

Az üzem dolgozói fokozott lelkesedéssel végzik munkájukat, mert a pártkongresszus tiszte­
letére tett adott szavuknak becsülettel akarnak eleget tenni. Azt ígérték, hogy az I. osztálya ter­
melés arányának 99.7 százalékra emelésével küzdenek a kongresszusi zászló elnyeréséért folyta­
tott versengésben.

ízléses 
kihajlás 

Lasz­
ti anya-

Építsenek korszerű Állami áruházai öebrecMibsii!
Öt évvel czelőM, 1949 február­

jában nyílt meg Debrecenben az 
Állami Áruház. Uj színfoltot je­
lentett a város kereskedelmének 
életében. Azóta Debrecen és a 
megye dolgozói nagy tömegben 
keresik fel a Vörös Hadsereg- 
útján — a MÁV Igazgatóság 
épületében — lévő üzlethelyisé­
gét, mert ott — élelmiszereken 
kívül — mindent egv helyen meg. 
vásárolhatnak.

Hogy mily nagy szükség volt 
már erre az áruházra, mily nagy 
hiányt pótolt — bizonyítja az a 
fejlődés, amelyet az Állami Áru­
ház az elmúlt esztendők folya­
mán elért. Raktára ma több mint 
tízszerese az 1949 évinek, a for­
galom is háromszorosára emelke­
dett. Jelentősen megnőtt a válasz­
ték s naponta átlagosan kétszer- 
annyian x'ásárolnak, mint a meg­
nyitás első esztendejének legfor­
galmasabb napján. A forgalom 
arányával, a vevők számával 
vagy a raktáron lévő áru mennyi­
ségével nem bővült arányosan az 
Állami Áruliáz üzlethelyisége. A

két elárusítóassztal közötti más- 
félméteres távolság még a köze­
pes forgalmú napokon is lehetet­
lenné teszi a vásárló közönség 
zavartalan közlekedését az áru­
házban. így gyakran előfordul, 
hogy drága percekbe beletelik, 
míg a vevő megközelíti a pénz­
tárt. vagy az árukiadót Ezért 
hangzanak cl az Állami Áruház­
ban a becsületes dolgozók szájá­
ból is olyan kijelentések, hogy 
„ide sem érdemes vásárolni jön­
ni, mert letapossák az ember lá­
bát". Bognár József elvtárs, bel­
es külkereskedelmi miniszter ép­
pen egy esztendeje járt a debre­
ceni Állami Áruházban. A «kor azt 
a kijelentést tette: „Ez nem áru­
ház. — inkább nagyban olyan, 
mint a múltban egy falusi sza­
tócsból t volt!" Intézkedés azon. 
ban — az akkor elhangzott ígé­
ret ellenére — a minisztérium 
részéről még azóta sem történt 
azért, hogy ez a tarthatatlan 
helyzet megváltozzon.

Áz elmúlt években úgy Buda­
pesten. mint az ország klVö'ibözű

városaiban korszerű, a vásárló 
közönség minden igényét — és 
kényelmét kielégítő áruházak 
épültek. Az újpesti, győri, tata­
bányai, szfálinvárosi, vagy a most 
épülő salgótarjáni új Állami Áru­
házak azt bizonyítják, hogy kor­
mányzatunk nagy összeget fordít 
áruházak építésére, berendezésé­
re. Debrecenben — az ország 
harmadik legnagyobb városában 
— a Tiszántúl fővárosában feltét­
lenül a közeli lövőben új áru. 
házra van szükség, mert a jelen­
legi még a most jelentkező igé­
nyeknek sem felel meg. Hát még 
holnap, amikor Debrecen az or­
szág egyik legfejlettebb iparral 
és kultúrált mezőgazdasággal 
rendelkező városa lesz.

Debrecen és a megye népe — 
az áruház vezetőivel és dolgo­
zóival egyetértésben — inostm.il 
nem Ígérgetéseket, hanem tette­
ket vár. Azt, hogy felépüljői. 
végre Debrecenben az új. kényel­
mes, korszerűen felszerelt cs be. 
rendezett Állami Áruház.
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Az állampolgári kötelezettségek 
teljesítése:

a törvényesség másik oldala

Ma kezdődik a bolgár testvérpárt 
FI. kongresszusa

jVf i kezdődik a Bolgár Kom- 
A munista Párt VI. kongresz- 
szusa. A bolgár nép legjobb fiai­
nak kongresszusa jelentős törté­
nelmi sikerek és új, nagyszerű 
feladatok jegyében ül össze.

A kongresszus nehéz, de di­
csőséges útra tekinthet vissza. A 
Bolgár Kommunista Párt — 
amely az elmúlt évben ünnepel­
te fennállásának 50. évforduló­

erőkhöz és rész tvett Jugoszlávia Trajcso Kosztovot és bandáját, a
és Magyarország 
ban.

felszabadításá-

Dulgária népi demokratikus 
országgá vált, amelyben a 

dolgozó parasztsággal szövetsé­
ges munkásosztály marxi-lenini 
pártja lett a vezető erő. Végre­
hajtóiak a földreformot, államo­
sították a gyáripart és az első

mmMw
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A képen: a Velingrádi új gimnázium,

iát — hősies harcban, súlyos- 
megpróbáltatások és kegyetlen 
üldöztetések közben erősödött és 
az opportunisták és árulók akna­
munkája ellenére mindvégig tö­
retlenül kitartott a munkásosz 
tály és a dolgozó nép ügye mel­
lett és győzelemre vitte azt.

A szociáldemokrata pártot Bul­
gáriában 1891-ben hozták létre. 
Valóban marxista forradalmi 
munkáspárt megalakulására azon­
ban 1903-ban került sor, amikor 
a forradalmi eleinek D. Blagoev 
vezetésével szakítottak a refor­
mistákkal.

A forradalmi szocialisták párt 
ja, amely az első világháború fo­
lyamán és az azt követő években 
a proletáriátus forradalmi tö­
megpártjává növekedett, a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
hatására 1919-ben felvette a Bol­
gár Kommunista Párt nevet és 
résztvett a Kommunista Interna­
tionale megalakításában.

A Kommunista Párt fokozato­
san — különösen, miután levon­
ta a párt által vezetett és szer­
vezett 1923 szeptemberi antifa­
siszta népi felkelés tanulságait 
— magáévá tette a leninizmust, 
mind tevékenyebb küzdelmet 
folytatott a munkás-paraszt szö­
vetség létrehozásáért és kiszéle­
sítéséért és dacolva az illegalitás 
nehéz viszonyaival, szüntelen 
harcban a sorai közt meghúzódó 
Wktánsokkal és likvidátorok­
kal, új, valóban bolsevik típusú 
párttá lett. Azzal kapcsolatban, 
hogy a párt elsajátította a ;e- 
r inizmust és így alkalmassá vált 
arra, hogy a munkásosztály" 
ügyét győzelemre vigye, hervad 
hatatlan érdemei vannak Georgi 
Oimitrovnak, a nagy forradal 
márnák.

népgazdasági terv keretében 
(19-17—48). helyreállították a há­
borúban kifosztott és feldúlt or­
szág népgazdaságát.

1949 júliusában fájdalmas 
veszteség érte a bolgár népet. 
Elhunyt Georgi Dimitrov, a bol­
gár nép nagy fia, a nemzetközi 
proletármozgalom kimagasló 
alakja, a lipcsei per hőse. A Bol­
gár Kommunista Párt és a bol­
gár nép Dimitrov nélkül, de Di­
mitrov szellemében töretlenül 
haladt tovább előre, leleplezte

beketábor tevékeny tagjaként 
szüntelenül fokozta erőfeszítéseit 
a béke fenntartásáért. A Szov­
jetunió testvéri támogatása nagy 
segítséget jelentett az ország füg­
getlenségének megszilárdításá­
ban és lehetővé tette a szocializ­
mus alapjainak lerakását, az el­
ső ötéves terv sikeres befejezé­
sét.

A második ötéves terv- célja — 
amelynek, irányelveit most fogja 
a VI. kongresszus megvitatni — 5 
az ország termelőerőinek további ♦ 
fejlesztése, hogy siker koronázza $ 
a szocializmus építését és hogy a | 
népgazdaság általános fellendi - * 
lése útján emeljék a dolgozóit | 
anyagi és kulturális jólétét. t 

A VI. kongresszus a szocializ- | 
mus építése terén elért sikerek • 
mellett jelentős eredményekre * 
mutathat rá a külpolitika vona- « 
Ián is. Az új Bulgária a Szovjet- $ 
unió vezette béketábor kipórbált t 
és megbecsült tagja. A szocializ- 5 
mus testvéri országaihoz fűződő | 
kapcsolatok ápolásával és szún- f 
télén erősítésével egyidejűleg ko- § 
moly erőfeszítéseket tett és je- | 
lentős eredményeket ért el a f 
szomszédaihoz, Görögországhoz,
J ugoszláviához, Törökországhoz 
való viszony normalizálása te­
rén is, jelenleg 39 országgal űz 
kereskedelmet.

A kongresszus a párt élcsnoat 
jellegének fokozása, a párt és a 
nép közti kapcsolat további erő­
sítése érdekében napirendjére 
tűzte a szervezeti szabályzat mó­
dosításának kérdését. |
^ bolgár Kommunista Párt | 

tagjainak kongresszusa je-1 
lentős állomása annak a harc- 
nak, amelyet a bolgár kommu­
nisták és az egész dolgozó bolgár 
nép folytat a békéért és a szo­
cializmusért.

Az ofnez követ átadta 
megbízólevelét

Dobi István, a Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke február 
24-én fogadta Renato Giardini 
rendkívüli követ és meghatalma­
zott minisztert, az Olasz Köztársa­
ság új magyarországi követét, aki 
átadta megbízólevelét.

A megbízólevél átadásakor Dobi 
István és Renato Giardini követ 
mondott beszedet.

Biduiilf beszámolója
Georges Bidault francia kül-' 

ügyminiszter szerdán délután j 
számolt be a nemzetgyűlés kül- J 
ügyi bizottságában- a berlini ér- % 
tekezletrőt. *

Pártunk és kormányzatunk 
legfontosabb feladatnak a dol­
gozó népről való fokozott gon­
doskodást tartja. Ennek érde­
kében sok, nagyjelentőségű in­
tézkedés történt. A kormány 
programra ja minden dolgozót 
érint és becsületes munka után 
mindenki számára jólétet biz­
tosít. A dolgozók széles töme­
gei örömmel veszik tudomásul 
jogaik biztosítását, amely a 
szocialista törvényesség betar­
tásával érvényesül.

Az általános életszínvonal 
emelésének eszköze a mező- 
gazdaság fejlesztése. Fokozta a 
dolgozó parasztság termelési 
kedvét a beadás csökkentése, 
az adómérséklés, a felvásárlá­
si árak emelése, a tartalékföl­
dek adómentessége, a t>5. élet­
évet betöltő gazdálkodónak já­
ró adókedvezmény, az árle­
szállítás, ezenkívül a katonai 
szolgálatmcntességi adó meg­
szüntetése és a többi kedvez­
mény azt jelenti, hogy jobban, 
könnyebben élnek az emberek. 
Csupán a berettyóújfalui járás 
dolgozó parasztsága 1,042.000 
forint adókedvezményt kapott.

Dolgozó parasztságunk nagy 
többsége tudja, hogy a sok 
kedvezmény az állammal 
szembeni kötelezettség becsü­
letes teljesítése folytán vált le­
hetővé. Csak akkor várhat to­
vábbi megkönnyítéseket, ha 
ezután is megadja az államnak 
azt, ami jár.

Kovács István nagylétai ii 
holdas dolgozó paraszt tevé­
kenyen hozzá akar ehhez já­
rulni, azért rendezte 1951 el­
ső félévi adóját. Rácz József 
Debrecen Monostorpályi út 31 
szám alatt lakó dolgozó pa­
raszt egészévi tojás- és barom­
fibeadási kötelezettségének ele­
get tett. A nevek százait le­
hetne felsorolni. Sokan azon­
ban csak a kedvezményekre 
— azokra az intézkedésekre 
figyelnek fel, amik számukra 
előnyösek. Ezek az emberek 
elfelejtik, hogy jogok mellett 
kötelezettségek is vannak. Igen

sok esetben pont azok sürgetik 
a járdát, a villanyt, a kutat a 
tiszta iskolákat, akik nem Vi­

tették ki adójukat, akik nem 
tettek eleget beadási kölclv- 
zettségüknek, akik az ellen sáp 
szavára hallgatva, várakozóén 
láspontra helyezkedtek, aVV 
hogy „majd elengedik“.’

Nyírábrány község első ne­
gyedévi adóbevételi tervének 
csupán 4.1 százalékát teljesí­
tette. Nem áll jobban a be- . . 
tési terv teljesítésével W-V 
Monostorpályiban Balogh
lint 19 holdas egyénileg 
dálkodó 80.000 forintos 1 
épített. Mit mutat ez, ha 
életszínvonalának jelent ö-
emelkedését. De jogosan 'kér­
dezik a monostorpályíak ■
„Miért nem rendezi Balogh 
Bálint 8000 forint adóhátralé­
kát?“

Akik megfeledkeznek köte­
lességeikről, azon a járdán 
akarnak járni, abban a mozi­
ban akarnak szórakozni, abban 
az iskolában taníttatni gyer­
mekeiket, aminek az építésé­
hez egyetlen fillérrel sem já­
rultak hozzá. Azzal a villány­

ik- 
;nz- 

házat 
nem

azokkal szemben, akik ki akar­
nak bújni a kötelezettségek 
teljesítése alól. Az egész dol­
gozó nép érdeke megkövetelt 
ezt. Egységes erőfeszítéssel, egy 
akarattal építhetjük a magunk 
és gyermekeink még boldo­
gabb jövőjét.

4 bolgár
évpihen

nép legnehezebb 
éveiben, a monarchofasisz- 

In diktatúra és a német megszál- 
1 is idején a párt elszánt küz­
dőimet folytatott a fasizmus el­
len, széleskörű fegyveres harcot 
szervezett, életrehívta a hazafias 
erővonalat. A megalkuvás nél­
küli és eredményes antifasiszta 
harc széles tömegek rokonszen- 
vot vívta ki: a dolgozók jelentős 
része a párt mögé sorakozott fel.

1914 szeptember 7-én a Szov­
jet Hadsereg egységei megkezd­
ték Bulgária felszabadítását s 
gyors ütemben szorították ki a 
nemet fasisztákat az országból. 
Szeptember 9-én a bolgár nép, 
élén a munkásosztály hős párt­
jával felkelt elnyomói ellen és 
megdöntötte a gyűlölt monarcho- 
fasiszta rendszert. A bolgár had­
sereg csatlakozott a szovjet had-

Drágábl) lett a kenyér 
Nyugat-Német országban
Nyugat-Berlin reakciós szená­

tusa hivatalosan közölte, hogy 
tekintettel a német főváros nyu­
gati körzeteinek zilált pénzügyi 
helyzetére, március 31-én meg­
szünteti a legolcsóbbfajta szürke­
kenyér, az úgynevezett „szegé 
nyék kenyere“ szubvencióját.

A silány minőségű, szürke ke­
nyér ára ennek következtében 
április 1-től az eddigi 78 pfennig 
helyet egy márka 2 pfennigre 
emelkedik. A több mint 30 sz 
zalékos áremelés híre nagy meg­
döbbenést és elkeseredést keltett 
Nyugat-Berlin nyomorgó lakos 
sága, elsősorban a munkanélkü­
liek és a nyugdíjasok körében, 
akik úgyszólván kizárólag a „sze­
gények kenyerén“ tengődnek.

Több mint 20.000 mázsa gabona vár szelektorezá UÜ

Francia lapok 
az iudokínai háború be­

fejezésének lehető-égéről
A szerda reggeli párizsi lapok 

továbbra is az indokinai háború 
kérdésével foglalkoznak. A konzer­
vatív „Le Figaródban Jean-Marie 
Garraud megállapítja, hogy az in­
dokínai helyzet kétségtelenül a fel­
számolás szakaszához érkezett.

„Elmondhatjuk — írja a „Com. 
bat1' — hogy az indokínai kérdés 
feliétele a genfi értekezlet napi­
rendiének, sikernek számit...

A megye több gépállomásán javításra várnak a szelektorok
Közeledik a vetés ideje. Nagyon fontos te­

hát, hogy minden munkát idejében elvégezzünk 
és semmi ne gátolja a gyors vetést, amire ez 
évben különösen nagy szükség van. A tél szo­
katlanul tartós és igen hideg. Tavaly február 
végén már szántottak-vetettek a határban, az 
idén úgy néz ki a helyzet, hogy egyszerre for­
dulunk majd a tavaszba és torlódik a sok mun­
ka. Az idő tehát kevés lesz.

Ezek a szempontok kényszerítenek minden 
gondos gazdát arra, hogy a megelőző évekhez 
képest sokkal gyorsabban végezzenek el minden 
olyan munkát, amelynek a szántást, vetést kell 
megelőznie. Ilyen sürgős feladat a szelektoro­
zás. A határidő február 28.

Tisztítás nélkül ne vessünk el magot
A jó termés egyik feltétele, hogy szelekto- 

rozva kerüljön vetésre a gabona. A megye leg­
több községében nem vették ezt számításba, 
mert bizony elaludtak a szelektorozással. A leg­
utóbbi megyei jelentés arról ad számot, hogy 
összesen 16G2 mázsa gabonát szelektoroztak feb­
ruár 15-ig a megyében, ugyanakkor több mint 
20.000 mázsa szelektorozásra vár. Ez' bizony azt 
a veszélyt rejti magában, hogy a tavaszi munka 
kezdetén, amikor mindenkinek körmére ég a 
dolog, nein várakoznak a szelektorozásra, hanem 
tisztítás nélkül vetik el sokan a magot nemcsak 
a saját, hanem az ország kárára is.

A községi tanácselnököknek, a járási taná­
csok mezőgazdasági osztályvezetőinek különösen 
nagy a felelőssége a szelektorozás elhanyagolá­
sában. A gépállomások sem tettek meg mindent 
ezen a téren. Világosan mutatja ezt az is, hogy 
négy nappal a szelektorozási határidő lejárta 
e.lőtt, kijavítás nélkül vannak még szelektorok a 
megye több gépállomásán.

A tétlenkedésre jellemző ami Derecskén tör­
tént. A gépállomás jelentette, hogy február 11-én

három szelektor kezdheti a munkát. A tanács­
nál tudomásul vették, de nem tettek semmi to­
vábbit. Vaimar Jenő megyei agronómus, alti 
abban az időben Derecskén járt, elmondotta a 
mezőgazdasági előadónak, hogy utcánként szer­
vezzék meg a szelektorozást, a gépeket küldjék 
ki a megfelelő helyekre, hogy a dolgozó paraszt­
ság vihesse a gabonát tisztítani.

ö derecske] lísbjiorgás, mint 
„fiatéli05sv módszer“

Teltek a napok, de a szelektorozás nem in­
dult meg. Február 19-én a megyei agronómus 
ismét Derecskén járt és kérdezte, hogyan halad 
a szelektorozás.
4 — Sehogy. — hangzott a fásult válasz, —, 
bár mi mindent megtettünk !

A nagy fáradozás bizonyítására _ elmondották, 
hogy kidoboltatták: lehet szelektorozni! A dob­
pergés nem csodaszer még Derecskén sem. Ez 
bebizonyult.

A tétlen kedés és a ráérős hangulat Hencidán 
is megnyilvánult. Sürgették a megyei tanács ré­
széről a szelektorozás megkezdését. Papp La- 
josné tanácselnöknő kicsit ingerülten mondotta:

— Nem kell nyugtalankodni! Ne izguljon az 
elvtárs, majd szelektorozunk. Legyen nyugodt, 
tavaly is elvetettünk, az idén is elvetjük a ma­
got!

Iskolapéldája ez a magatartás a -patópáli 
okoskodásnak. Az ilyen magatartás, a sürgős fel­
adatok elodázása tűrhetetlen a tanácsoknál.

A járási tanácsok — és a megyei tanács is 
teremtsen rendet a megyében a szelektorozás 
körül. Tavaly igen szép példáival találkoztunk 
a szelek tarozás jó megoldásának. Hajdúnánás 
utcánként szervezte meg a magtisztítást. Köves­
sük a jó példát az idén is, hogy amint az idő 
engedi, nyomban kezdődjön a vetés — szelek- 
torozott vetőmaggal! (B. M.)

Bevallói
lám utoljái 
unnak talárl 
aztán emléll 
általában, I 
malom szót! 
görnyedő esi 
i os, lisztes, I 
siketítően cl 
elevenedett I 
először me a 
si malom él 
inas új épül 
az volt: —I 
nagyszerű I 
épületóriás!! 
pedig már a 
itt aztán erl 
rek, amíg lel 
terményt al 
Persze, ami 
lem a 
magam is me 
naív gondol!

nyal világítani, aminek a be­ földszinti sj
vezetését becsületes dolgozók forszéi- egy rí
kötelezettségteljesítése tette le­ ros és zöld
hetővé. színű láma

Minden dolgozó paraszt tud­ kettesével k
ja már, hogy ebben az évben gombok nla]
mennyi adót kell fizetnie, ,.1-es szállít«]
mennyi a beadási kötelezettsé­ hatalmas, 4ül
ge és mennyi esik abból egy pességű raj
hónapra. Ahogy kormányza­ Egyetlen cm
tunk valóra váltotta ígéretét, másik rnűszq
úgy minden dolgozó paraszt irányítja int]
teljesítse állampolgári kötele­ nyomással a]
zettségét. Mert sok a 1

Államunk a legmesszebb,me­ len munkát]
nően gondoskodik a dolgozók­ bori erőre írj
ról, de a. szocialista törvényes­ szükség a
ség elvének betartásával eljár közben. Elösj

leld romos 
vei két mull 
monyt 25 pej 
felelő hely rí 
amikor minti 
zeit gabonán

Egy gombi 
--ionokból kij 
öntött Rabot] 
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fúróinak gal 
társai 60 v| 
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szőr autóm,1 
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1 ifjúk el bed 
A minőséra 
állomás. Ott 
tónak a tárd 
nők, épségén 
bonafajtánka 
ségtartalom. 
alapján kü| 
t' ánvítják I 
terményt. S 
fel zúg a ki 
a villanymd 
otthonába a|

. .. Hát bij 
er.- lékeim ki 
iá Ham. No 
lomban 1...

311
ti garatra a] 
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Sxást kiló gabonából 20 dekával több
finomliszt

Hajdúnánáson, a megye legnagyobb malmában

jsvaüem
tam utoljára

őszintén: rég jár- 
malomban. Van 

unnak talán már öt éve is. így 
:.ztán emlékeim is régiek. Eddig 
általában, ha meghallottam a 
malom szót, nehéz zsákok alatt 
görnyedő csupaliszt emberek, po­
ros, lisztes, szűk helyiségek, fül­
siketítőén dübörgő gépek képe 
elevenedett meg előttem. Amikor 
először megpillantottam a náná- 
$j malom és gabonatároló hatal­
mas új épületét első gondolatom 
az volt: — Oh, mily szép és 
nagyszerű ez a kilencemeletes 
-épületóriás! A másik gondolatom 
pedig már az volt: — No hiszen, 
itt aztán erőlködhetnek az embe­
rek, amíg felvisznek cgy-egy zsák 
terményt a kilencedik emeletre. 
Persze, amikor alaposan szétnéz­
tem a gyönyörű épületekben, 
magam is mosolyogtam ez utóbbi, 
naiv gondolatomon.

'k

fi p^wktár egyik
földszinti szobájában másfélmé- 
íerszer egyméteres tábla áll. Pi­
ros és zöld gombok: ugyanolyan 
színű lámpácskák sorakoznak 
kettesével katonás rendben. A 
gombok alatt táblák: Felvonó“, 
,.1-es szállítószalag“, stb. Ez itt a 
hatalmas, 450 vagon befogadóké­
pességű raktár idegközpontja. 
Egyetlen ember — Dózsa István, 
másik műszakban Berencsi Zsófi 
irányítja innen egy-egv gomb­
nyomással a sok gép munkáját. 
Mert sok a gép, jóformán min­
den munkát azzal végeznek. Em­
beri erőre mindössze kétszer van 
szükség a gabona raktározása 
közben. Először akkor, amikor az 
elektromos merítőlapátot —- ami­
vel két munkás 150 mázsa ter­
ményt 25 perc alatt kirak — meg­
felelő helyre viszik. Másodszor, 
amikor mintát vesznek a beérke­
zett gabonából.

Egy gombnyomás... és a va­
donokból kirakott, zsákokból ki­
öntött gabona elindul a garatok 
és szállítószalagok útvesztőjében 
felfelé, hogy a kilencedik eme­
lőiről a köralakú raktárcellákba 
és a ,.kárók“-ba ömöljön. (Káró­
nak nevezik a köralakú cellák 
közötti réseket. Itt ezekben is 
tárolnak gabonát. Az ügyes újí­
tással 60 vagonnal növelték a 
raktár befogadóképességét.) Elő­
ször automatikus mérlegre ke­
rül a gabona. Onnan a tisztítóba, 
ahpl Iratalmas szélturbinák távo­
lítsák el belőle a port, szemétet. 
A minőségvizsgáló a következő 
állomás. Ott nagy gondot fordí­
tanak a tárolt gabona minőségé­
nek, épségének megóvására. Ga­
bonafajtánként fajsúly, nedves­
ségtartalom. termelési helv. stb. 
alapján külön-lcülön cellákba 
irányítják innen a beérkezett 
terményt. S néhány perc múlva 
felzúg a kilencedik emeleten is 

1 villanymotor: megérkezik új 
otthonába a termény.

. , . Hát bizony itt az én malmi 
lékeim közül semmit sem ta­

láltam. No talán majd a ma- 
hunban !...

*

(J6H egyenesen felöntötték 
u garatra az őrölnivalót. Átment 
egy, legjobb esetben két szitán, 
de még így is sok idegen anyag 
maradt benne. Itt ez is máskép­
pen van. A hatalmas raktárból 
csövön érkező gabona előbb a 
„koptató“-ba kerül, ahol még 
■laposabban megtisztítják. Lég- 
1 urbinák, sziták egész sora távo­
lítja el belőle az idegen anyagot, 
port, majd a mosógépben megfü- 
rósztik, fertőtlenítik a gabona­
szemeket. Aztán megszárítják. 
Csak ezután kerülhet be a szó- 
xoros értelmében vett malomba.

A malomban zsongítóan züm­
mögnek a gépek! Nincs fülsike­
títő dübörgés, csattogás. Majd­
nem minden gép golyóscsapágy- 
gyal működik. A darásköveket 
most építik át golyóscsapágya­
sokra Kónya János és Katona 
László karbantartó lakatosok; ők 
ezzel ünneplik a pártkongresz- 
szust.

Nagy rend és tisztaság min­
denfelé. Itt liszttel csak úgy ta­
lálkozunk, ha a sziták, vagy az 
őrlőhengerek ellenőrző üvegabla­
kain betekintünk. Nagyon vi­
gyáznak arra a molnárok, hogy 
egyetlen gramm liszt se vesszen 
kárba. Sőt igyekeznek fokozni a 
kinyerési százalékot. Az MDP 
III. kongresszusának tiszteletére 
azt vállalták, hogy 100 kilő gabo­
nából 20 dekával több finomlisz­
tet őrölnek, mint eddig, anélkül, 
hogy a liszt minősége a legkeve­
sebbet is romlana. Kovács Ist­
ván kétszeres sztahanovista ai- 
molnár brigádja február első öt 
napjában 44 mázsa finomlisztet 
adott így — terven felül. Gyúró 
Sándor sztahanovista almolnár 
brigádja 33, Szabó István sztaha­
novista almolnár brigádja pedig 
32 mázsával termelt többet.

A f«iíj fehér liszt hatalmas 
csövön keresztül kerül zsákokba. 
Itt van szükség harmadszor (a 
raktárt és a malmot együttvéve) 
emberi erőre: felcsatolni a zsá­
kot a töltőcsőre; amikor megte­
lik kis kétkerekű tolókocsival 
odébbvinni; bekötni a zsák szá­
ját. Egy óra alatt 77 zsákon kel! 
végrehajtani ezt a műveletet. A 
Csoroási-bvigád tagjai 140—100 
százalékra teljesítik ezt a nor­
mát.

Ilyen korszerű, gyönyörű ma­
lomban nem testet-lelket őrlő ro­
bot a munka. Érzik ezt a mun­
kások. Leghűbb képet munka- 
eredményeik adnak erről az ér­
zésről. Az elmúlt esztendőben R3 
vagon lisztet adtak terven felül

Tiszántúl és a borsodkörnyéki 
szénmedence dolgozóinak, 100 
vagonnal több darát biztosítottak 
az állattenyésztésnek, mint azt 
éves tervük előírta. Panasz nem 
merült fel őrleményeik minősége 
ellen. A raktárban egyetlen szem 
gabona sem romlott meg. De 
nem elégszenek meg az eredmé­
nyekkel. Újításokkal, észszerű sí- 
tésekkel igyekeznek javítani a 
minőséget, fokozni a mennyisé­
get.

Nagy gondot fordítanak a ta­
karékosságra. Csalt egyetlen pél­
dát erre: az elmúlt évben saját 
áramfejlesztőjükben észszerűsí- 
tett tüzelési módszerrel 104 má­
zsa szenet takarítottak meg. Szí­
vesen dolgoznak itt a munkások. 
Ezt bizonyítja az a körülmény is, 
hogv ebben a malomban van a 
legtöbb malomipari tanuló: hú­
rom lány és négy fiú. Valameny- 
nvi kitűnő eredménnyel tanul. 
Márciusban már segédek lesz­
nek. Örömmel dolgoznak.

Persze az örömbe néha üröm 
is vegyül. Például nincs megfe­
lelő nagyságú lisztraktár. Huzza- 
hnlasztja az illetékes szerva pénz 
kiutalását. Vagy cgv másik hiba: 
késnek, gyakran elmaradnak a 
szénszállítmányok •— napokig áll 
a malom. Több figyelmet, több 
gondoskodást érdemelnek a ná- 
nasi miliőm dolgozói az illetéke­
sektől.

ik
ßz autó egyhangú zümmö­

géssel nyeli a kilométerekéi 
Munkácsi László főmolnár sza­
vaira gondolok. A kilencemeletes 
raktár tetején álltunk, amikor 
megszólalt: „Messze lehet innen 
látni — tiszta időben egészen To­
kajig“. ... Messzebb. Igen, mcsz- 
szebb — a jövőbe lehet látni. 
Abba a jövőbe, amelyben meg­
szokott dolog lesz az Ilyen mo­
dern, csodálatosan szép malom.

Nyalka Ti bor.

1/ltydoÍÍ
TAXI... TAXI... TAXI...!

Az utas megérkezett. Igán 
kellemesen meglepte a MÁV. 
Három órás késésre számítolt, 
de. már éjfélkor itthon volt. 
Csak két órát késett a vonal.

egyik-másik különös módon 
adta jelét életszeretetének. 
Volt, aki kényelmesen leheve- 
redett a taxitábla elé és fáj­
dalmasan, de hamis hangon

Két nagy bőröndjét vidáman énekelte: „Hulljatok levelek -
(és izzadva) cipelte. Végre ki­
ért az állomás elé. Igaz, hogy 
előbb még meg kellett küzde­
nie a kijáratnál álló zord őr­
rel, aki az idáig szóló jegyét 
követelte. Nem volt mit tenni. 
Kigombolta a kabátját, végül 
a mellényzsebéböl előkerült a 
jegy. Még szerencse, hogy eny­
he volt az idő, alig —20 fok.

rejtsetek el engem ...“ (De ez 
nem történik meg.) A másik, 
az utas orrát szerette volna fel- 
fricskázni és más kedveskedés­
sel hívta magára a figyelmet.

Topogás, járkálás. halk, csen­
des szavak hangzottak a léli 
éjszakában, valaki nagy fenn- 
szóval áldotta az Autóközleke­
dési Vállalat édes keresztany-

Igy aztán csak egész kis nát- ját. Aztán egyszer csak megér- 
hával úszta meg ezt a kis rö- kezelt a taxi. 
vid intermezzót. Kis hálával Ami aztán következett, az
gondolt a MÁ\ -ra, hogy nem egy régi pankrációs mérkőzés- 
fűtötté a kocsit, mert ha átiz- re emlékeztette, amit díákko-
zadva nyitja ki a kabátját, ko­
moly következménye lett vol­
na.

— Taxi! — kiáltotta vidám 
hangon, — de válasz, az oly 
kedves, ismerős búgd, 
érkezett.

A két koffer nehéz 
pókert messze. De 
libbnak az a kilátás látszott, 
hogy valamilyen jármű kerül­
jön.

Aztán az utas elindult a csi­
korgó hóban, a csúszós járdán, 
a Csapókért felé...

rában látott. A részegek győz­
tek. Asszony gyerekkel, orvos 
táskával, ő a két nehéz koffer­
rel keveset nyomott, a latba. 
Győzött a számtalan féldecitől 

— nem fakadó acélos férfierő.
Aztán tovább vonszolta ma­

gát, meg a két nagy utazótás­
kát. A Csapókertig volt ideje 
gondolkozni. Valami megoldá­
son törte a fejét. Először arra 
gondolt, hogy többet soha nem 
utazik csomagokkal Egy fog­
kefe lesz minden poggyásza. De 
aztán rájött, hogy ez megalku-

a Csu- 
legtávo

Az Alföldi előtt megtorpant, vó megoldás. Valahol az Árpád- 
Egy táblát látott „Taxi“ — ki- tér körül egyszer csak letette 
írással. Azonnal lehorgonyzóit, a két koffert és felkiáltott: ,.A 
Ha tábla van, hát taxinak is mindenségit! Mi lenne, ha az 
kell lenni. Es békésen vára- állomáson taxi lenne? Nem ta­
kozni kezdett. Közben kis tő- Iáit feleletet, pedig a Kuruc ut- 
meg verődött össze. Volt ott ca végén lakott, így volt ideje 
asszony gyerekkel, orvos tás- gondolkozni. 
kával, köztük feltűnt egy pár Bízzuk talán az illetékesekre, 
kedélyes férfi, akik közül K. E.

A püspökladányi Október 12 tsz 
fiataljainak fogadalma

A püspökladányi Október 12 
tsz fiataljai e .hó 19-én taggyűlé­
sen beszélték meg, hogy mi a 
feladatuk a kongresszusi ver­
senyben. A taggyűlésen a fiata­
lok a következő felajánlásokat 
tették: Rásó Lajosné 15 hold feliil- 
tr ágy ázást fog elvégezni. Eddig 
5 holdon elvégezte, 20 szekér

bor 500 mázsa trágya kihordását 
és 10 hold felültrágyázást, vala­
mint 350 munkaegység teljesítést 
vállalt. Eddig 130-at teljesített. 
Ezenkívül 200 mázsa trágyát is 
kihordott. Az egész DISZ-tagsúg 
vállalta, hogy 2 holdon rriinín- 
narcellát lítes-ít, ahol a kü­
lönböző agrotechnikát alkalmaz-

trágyát hordott ki. Székek Ga- zák.

Vaj jón ma milyen idő less ?
A Kossuth-uicai cipőszak- 

iizletben még karácsony előtt 
egy bundabéléses cipőt vásá­
roltam a feleségemnek. Azon­
ban párheti viselés után — 
amikor egy kis olvadás követ­
kezett — mind a két cipő tal­
pa levált. Feleségem visszavit­
te a cipőt, s így az üzletvezető 
elküldte a gyárnak azzal, hogy 
kijavítsák. Azt mondták: tíz 
nap múlva érte lehet menni. A 
tíz napból több mint egy hó­
nap lett, míg a feleségem újra 
megkapta a cipőt azzal a meg­
jegyzéssel, hogy most megra­
gasztották ugyan a talpat, de 
vigyázni kell, nehogy vizet ér­
jen. mert újra leválik.

Kérdezem én és a többi, vá­
sárló: ha már forgatombahoz- 
nak ilyen árut. miért nem fi­

gyelmeztetik a vevőket, hogy 
márpedig ezt a télire vásárolt 
bundacipőt csak száraz, meleg 
szobában lehet viselni. Vagy a 
szegény vevő figyelje állan­
dóan a Meteorológiai Intézet 
jelentését, hogy aznap nem 
lcsz-c olvadás? Meri, ha reg­
gel felfagyott, száraz időben el­
indul hazulról és délben mikor 
hazafelé indul, olvadni kezd, 
ki lesz téve annak, hogy me­
zítláb kell hazamennie. Mi 
ugyanis majdnem így jártunk. 
Van most már jó meleg cipője 
a feleségemnek, mégis a leg­
nagyobb hidegekben félcipők­
ben kellett járni az illetékesek 
lelkiismeretlen munkája miatt.

Török János 
Debrecen, Hatvan n. 7.

HAJDÚSZOBOSZLÓ KULTURÁLIS ÉLETÉRŐL
Hozzászólás a „Kulturális fejlődésünk akadályai“ című vitához

Hajdúszoboszló

Általános helyzet a város kul­
turális életében, hogv kampány­
szerűen csak egyes ünnepi év­
fordulók alkalmával rendeznek 
kultúrműsorokat, de ezek is rend­
szerint összetákolt, gyenge szín­
vonalú előadások.

azt ja- ifo a Üiron'láza! kere-
lenti, hogy kényelmeskedésük sík fel a dolgozók, ott sem őver- 

színjátszócsoportja, nincs folytán elszakadnak a tömegek- hetik maradéktalanul ,|ól magu- 
nincs tánccsoport- tői. Hasonló a helyzet a Csoko- kát, annak ellenére, hogy ú| rao- 

nai Színház előadásainak meg- rígép érkezett, amit nagy öröm- 
szervezésénél is. Sem közönség- mel fogadtak. A legkiválóbb film

talán csak a Szimfonikus zene- nem veszi igénybe. Főleg arra 
fürdővé- kar képvisel komoly erőt. Ez való hivatkozással, hogy a szo­

ros. Kulturális fejlődését sok rendszeresen ad is hangverse- boszlói közönséget nem tudják a 
hiba akadályozza. Időszerű, hogy nyékét, többek között az üdülő Filharmónia rendezvényeire moz- 
a népművelési. munka irányítói dolgozóknak. A kultúrotthonnak gósítani. Ez valójában 1 
mélyebben foglalkozzanak a dől- viszont nincs egy komoly képes- 
gozók kulturális igényeinek ki- ségű 
elégitésével. Őszintén tárják íei, népizenekara, 
hogy miért nincsenek kultúráló- ja, vagy egyéb művészeti köre. 
adások, valamint egyéb kultúra- Persze több objektív ok is közre

kultúrolt- fői, sem fűtött helyiségről nem sem tudja maradéktalanul leköt-
nézőt, amíg hideg a hcl.vi- 

beszélve arról, hogy a 
nagy számban

hog"y "ebben a"" munkában élenjár- “niocs“ biztosítva“ a 'to- is, valamint a rendezők felületes- találhatók gyógyulásra beutalt
jón a tangazdaság, téglagyár, tés és így té‘len a szó szoros ér- ségét, nemtörődömséget es néha uilulok.
nádgazdaság, földinűvesszövetke- leimében minden kulturális te- udvariatlanságát, aminek az a . Az elmondott lnbak általános
zet kjultúrcsoportjainak irányító vókenvséu befagy“. Komoly következménye, hogy a dolgozok jellegűek, vagy legalább isgyak-

' b ,” '„.u tnKm nem szívesen mennek ezekre a ran visszatérnek. Sokkal többés példamutató munkával segít- P[-ecjmény és jó munka talán 
séget nyújtson. Sokkal több se- csak a könyvtárban van, élénk a rentiezven> 
gítséget kellene nyújtani az üdü- sakk„ és asztalitenisz-élet. Jellemző

rendezvényekre.
tünet az is, ami leg-

szívvel, kedvvel és szenvedéllyel 
kell dolgozni a hajdúszoboszlói

lök felé is. Egy-egy kultúrcso- 
port szereplése az üdülőházak­
ban közelebb hozná az ipari és 
mezőgazdasági dolgozókat.

A kultúrotthonban azonban részéről

utóbb az MNDSZ teaestjén for- kultúrmunkasoknak és főleg a 
Un’lf’n’fln dúlt elő. Az egy órás késéssel vezetőknek ahhoz, hogy ezeket a
IsS '/iu.ClI azonban a nép- kezdődő előadáson két kultúrcso- hibákat kijavítsák és a kultúr- 

művelési osztály álláspontja, port nem jelent meg. Az ilyen forradalom célkitűzései váro- 
hogv az Országos Filharmónia rendezvények nem igen segítik sunkban is eredrr>‘>"vesen meg- 

felajánlott segítséget elő a tömegszervezeti munkát. valósuljanak. G. J,

i
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Balmazújvároson rizstermelő szövetkezet alakult
Balmazújvároson vasárnap 17 dolgozó paraszt jött össze ata- 

vácsháza nagytermében, elhatározták, hogy 41 katasztrális hold 
földön rizstermelő szövetkezetei alakítanak. A termelőszövetke­
zet elnökévé Harangi János 11 holdas középparasztot válasz­
tottálc.

Miért áll Hajdúböszörmény az utolsó helyen 
a sertésbeadásban ?

XJajdúböszörményt úgy emlegetik a megyében, hogy a sertés- 
* tenyésztés városa. Ez így is van. Bizonyíték rá, hogy a leg­

utóbbi hetipiacon is a szekerek sokasága szállította a hízott ser­
téseket eladásra. Mi lehet azonban az oka, hogy Hajdúböször­
mény mégis az utolsó helyen áll a sertésbeadási kötelezettség 
teljesítésében?

Mikor megjelent a rendelet, ho-gy aki március 31-ig teljesíti 
sevtésbeadását, annak 300 kilót, aki június 30-ig, annak 260 kilót 
és aki augusztus 31-ig teljesíti, annak 220 kilót engednek cl ku- 
kovicabeadásából, Kardos Bálint Arad utca 74, Kovács Imre 
Arad utca Hl és Gaál Józset Bethlen utca 71 szám alatti la­
kosok nyomban teljesítették egész évi sertésbeadásukat.

A hiba tehát ott van, hogy a hajdúböszörményi tanács nem 
' * ismerteti eléggé a dolgozó parasztokkal ezt a rendeletet és 

) beadásban élenjáró parasztokat sem népszerűsíti a városban. 
Ha ismertetné megfelelően a tanács ezt a rendeletet, nem for­
dult volna elő, hogy Kati Márton és id. Tatár Mihály két-két 
darab hízott sertést adtak volna el szabadpiacon, hanem inkább 
elóbbrehozatták volna a decemberre beütemezett sertés beadásu­
kat és így kukoricabeadási kedvezményben részesültek volna.

Földesi József
Állat- és Zsír begyűjtő Vállalat dolgozója.

Páríhírek
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉN YE:
Értesítjük az S7/KP története TIT. 

évfolyama konferencia vezetőit hogy 
folyó hó 27-én, szombaton délelőtt. 9 
órakor vészükre konferenciát tartunk. 
A konferencia anyaga: SZKP történe­
te XIII fejezet Konferencia, hc'ye: 
Debrecen. Pártoktatás Háza

Hazaérkezett Egyiptomitól a magyar labdarúgó válogatott
A magyar labdarugó válogatott V- i Becsig repülőgépen, onnan pedi~ 1» 

r.el egyhónapos távoliét után ezerdán. fiafigéi>kocam tette meg az „tat Bv 
a. hajnali órákban hazaérkezett I 
Egyiptomból A Ccapat Kairótól I P0^1?-

Elkészült a megyei labdarúgó bajnokság sorsolása

Határidő elöli 16 naggal befejeztük a téli gépjavítást
Gazdaságunk gépműhelyének 

dolgozói az erő- és munkagépe­
ket határidő előtt 16 nappal ki­
javították. A gépek szemlére kész 
állapotban várták február 16-át. 
A szemlét tartó bizottság alapo­
san átvizsgálta a gépeket, külö­
nös gonddal a javítás minőségét.

A szemlét vezető főmérnök a 
gépcsoport dolgozóit dicséretben 
részesítette, köztük Pozsgai Fe­
renc szerelőt, Búd János ková­
csot, Kerti Ferenc elvtársat és a 
többieket.

Molnár Gábor üb elnök 
nyírábrányi állami gazdaság.

VAROS! PAR 1'BiZOTTSAU 
KÖZLEMÉNYEI

Tszcs, ÁMC, ÁG és tanyai párttitkár 
elvtársak vészére 1'. hó 37 én délelőtt 
9 órakor a. Városi Pártbizottság me­
zőgazda oszt..-:in titkári értekezletet tar. 
tünk Kérjük az elvtársak pontos 
megjelenését

Ma; SZKP T évfolyamán * szemi­
náriumok a. Párt törté net VI fej. 4. 
heti anygából

Péntek; SZkP TI. évfolyamán sz'- 
mináriumolt a. Párttörténet XI. fej 4 
heti anyagából.

Péntek délután 5 óra-kor Pol isim. 
la I. évi. propagandistái részére prop, 
szem tartunk a. , N é p köztárs as águnk 
alkotmánya" r. téma TI részéből a 
Pártoktatás Házában.

Szombat; Politikai gazdaságtan TI. 
évfolyamon hallgatóknak konferene a a 
..Mezőgazdaság ezoo. átszervezése" e. 
témából konf. vezetők által megadoí, 
időben ég helyeken

PARTOKTATAS HAZA HÍREI
Február 25-én, csütörtökön délután 

6 órakor ..Konzultáció" lesz az SZKP 
XIII. fejezetéhez, az SZKP Ilf prop 
és halig, részére Tartja: Lajos Kó­
mán Ti El tagja

Élh*g£,

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: C.-endce, pá. 
jiH, töbhfeló ködös idő, havazás né1-
kül. A hideg 
tart. Várható 
csütörtökön 
néhány hely 
Délben mínusz 
fűtés alapjául

egyelőre még tovább 
hőmérsékleti értékek 

■éggel; mínusz 13—16 
I mínusz 16 fok alatt. 

1—4 tölt között — A’ 
........  . -------- szolgáló várható kö­
zépítőmé vc-éklet csütörtökön mínusz 5 
fok alatt lesz.

RUDNAY GYULA KITÜNTETÉSE 
A Népköztársaság Elnöki Tanácsa 
Rutlnay Gyula festőművésznek, 
nagysikerű gyűjteményes kiállítása 
alkalmából a ..Magyar Népköztá.- 
sasag kiváló művésze-' címet ado­
mányozta
,\ HELRÓURNBT RÁDIÓ közölte, 

hogy a4 Uj-Dél.Wales ausztráliai ál­
lam tengerparti körzeteiben inisztító 
árvíznek 33 ember esett, áldozatául 
Ezenkívül igen sok ember nyomtaká 
nul eltűnt Előzetes adatni; szerint az 
árvíz által okozott kár többmillió 
ausztráliai font

IMA DÉLUTÁN 4—6-ig a városi 
lanac’házán dr Ladányi Józsa me­
gyei tanácstag fogadónapot tart.
SZOMBATON léi 6 és fél 9 órai 

k z(lettel varieté előadás lesz a, Köz-i 
ponti Kultúrotthon nagytermében A 

' műsorban operaházi tagok valamint 
löváiroi színészek ég artisták működ­
nél; közre. Az érdekesnek ígérkező 
műsorban Neményi Lili Kövecse,- 
Béla a három Kállai Romit ányi, 
Z-urbey, a 2 Bárczy, Dcddy, a 2 
Bodnár és a. 3 Tolnai lép fel

A MEGYÉBEN 12 és tél vagon 
rézgalicot szállítottak már ki a ház­
tartási boltokba és földműves.'Zövet- 
kezetekbe. A dolgozó paras tság tér. 
melési kedvének növekedésére j 
lemző, hogy az értékes növényvédő- 
szerből nagy mennyiséget vásárol­
tak már tol Kábán két nap alatt 
egy vagon rézgálicot adtak el. gz 
azt bizonyltja, hogy gondos ápolás, 
ban le:z része az idén a gyümöle - 
lanak és a szőlőnek egyaránt. 
HERMAN KATALN. az c-bce’i TJj 

Bar.uda tsz DISZ szervezetének titká­
ra. az elm-ult évijén végzett könyve’iV 
munkájáért, elnyerte .Ha-jdú-Biliar 
megye második legjobb tcrmclcözöv; t- 
kezeii könyvelője" címet, a velejáró 
oklevelet es 300 torint jutalmat.
>»»♦♦♦♦♦♦ »tl).

Férfi munkaerőt
(segédmunkást) vit'amoe 
ganyepitési munkára felveszünk 
Nagyhudapcet területére Do- 
gozóinknak munkaruhát ba­
kancsot. kedvezményed üzemi 
cfhczí.-t íngye-Dt^ villamoö uta- 

igazolványt óy a vidéki 
dolgozóinknak munkásszállást 
btztoídtunk Jelentkezés a Fő 

»Vasútépítő Vá'lalat 
.Vunkacrőgazdálkodás! csoport, 
iánál Budapest, VII. Akácfa- 
utca 15 IV, em. 414, szoba

AZ AL-BAJRAK" című lap hirt 
ad arról, hogy február 2£- -n este a 
mintoztovtauács ülése után Abdái ah 
.Ta fi. Libanon miniszterelnöke másod­
szor nyújtotta be az elnöknek kormá­
nya lemondását,

A MAGYAR ÍROK SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportja pénteken este 
tél 7 órakor megbeszélést tart az 
esti egyetem II. termében (Pái-tokA. 
tás Háza). A megbeszélésen rész- 
vesz E. C Kazakevics Sztálin-dljas 
Irő is.
BRIDGES ÉS SYMINGTON ameri­

kai ezt u átorok Párizsba érkeztek — 
Látogatásuk hiva.taioe célja., hogy 
megtekintsék a francia rcpü'őgyárr'- 
kat és a, Bretagneban lévő kísérleti 
repülőteret,

• ZENÉS VASÁRNAP DÉLUTÁN"-!’ 
rendez a. Járási Kultúrotthon újonnan 
megalakult esztrád.zonckara Vasa., 

■nap. február 28-án délután fél 4 Orr­
kor kezdődik bemutatkozó műsoruk, 
amelyben fellép Bán Ibolya éa Gor­
don Józeet inek. Juhász. létrán hege­
dű számmal .1 egyelővel cl a kultúr- 
házban, Vörös Hadsereg útja 28/c, I 
emelet Telefon; 3C-30. '

ELMARADT választott malac , 
tcnyészkoca eladást, az előző liirde - 
ménynek megfelelően vértesi telzptin 
kön, 1954 február hó 26-án 9 órakor 
tartjuk meg, Sertéstenyésztő V, (x)

fi „Néplap“ elintézte
Az Arany Bika udvarával kap­

csolatos panasz a dolgozók részé- 
tőI jogos volt. Intézkedésünk 
nyomán a Köztisztasági Vállalat 
a felgyülemlett szemetet, salakot 
február 19-én és 20-án elszállí- 

Kocsis István 
Városi Tanács.

v' *
Vagvolgyi Gyula, az Alföldi Tég­

lagyár dolgozója Írja: Ügyünkben 
a Néplap sikeresen eljárt, mert a 
24/5. Epítőanyageliátó Vállalattól 
a hónapok óta várt járandóságun- 
sat február 18-án hiánytalanul 
megkaptuk.

ff
Tátrai Sándorné leveléből: öröm­

mel értesítem a szerkesztőséget" 
hogy öt hét után ismét van vizünk.’ 
Ötször fordultam a KIK-hez, míg 
a Néplap két nap alatt elintéztenlcnf

Ma csütörtökön ceté 9 órai kezdő', 
tel az Arany Bika, Roher szalonjában 
iFcievi'/.ió1 U.j miié or 

■ vasárnap, február'28-án délután 6 
órai kezdettel a Járási Kultú liár-bau
Hová szúrjunk?" műsor utoljára __

Jegyelővétel a, ku'.túrház irodájában. 
Vörös Hadisereg útja. 28/c. I em Je 
gyek telefonon biztosíthatók- 32 30 
számon

Színházi műsor
Ma- 7-kor Kísunokám 7 szelvény 

Pénteken 7-kor Kín-unokám," Csokonai 
brr et 6 Szombaton 7-kor, vacírnan 
5-kor és 7.kor Hamilton család 2 
szelvény. Kedden fél 8-kor Cirkúez- 
hereegno. 5 szelvény. Szerdán 7-kor 
Hamilton család, 2. szelvény

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 8 órakor: 

Porul járt kérő Legújabb szovjet 
iíJmvi Platók.

BÉKE: háromnegyed 4 6. 8 órakor 
Liado lány Béniét film '

METEOR: háromnegyed 3 5, csy- 
negyed 8 órakor: Mágná-s Miska, Ha* 
",rar film 2 Lata.hár főszereplteóvei.

HÍRADÓ; délelőtt 10, 12. 2 órakor:
I óraijait kérő. Legújabb szovjet filmvigjáték, dél-után "4/ 6 8 őn.kor 
L.oo hangverseny. Francia,' film 

KOSSUTH: lél 6, háromnegyed 8 
órakor pénteken: Állami Áruház 
Magyar him.
^Népnevelő J. Repülőtér: Tiaktorista

Népnevelő 1T Wolaffka-telep• El 
adó lány.
verjen,v<:Vel“ Csal,őkcrt UI« Vidám 
rostit®10 V" SzalbadsáS-telop: Vá.

A Megyei Test,nevelési és Sport B’- 
zothá- elkészítette a f.onsóláat a m - 
gyei labdarugó bajnokságban szereplő 
csapotok részére.

A sorsolás a következő:
Március 7: Berettyóújfaluén Vörös 

Meteor—Debreceni Építők, Hajdú-lore­
gi Falusi Sportkör—Debreceni Dózsa 
Püspökladányi Lokomotív—Debrecen 
Vasas, Debreceni E öté—Debreceni 
Állomás Lokomotív Debreceni Postás— 
Hajdúnánási Traktor Hajdúszoboszlói 
Petőfi—Debreceni Kinizsi, Debreceni 
Vörös Meteor—-Debreceni MÁV Igaz­
gatóság, Debreceni Petőfi—Debreceni 
Haladás

Március 14: D. Építők—D. Haladás 
D MÁV Igazgatóság—D, Petőfi, D" 
Kinizsi—D Völös Meteor Hajdúnánás 
—Ha.jdúezoboezló, D. ' Állomás—D. 
Postás D. Vasas—D. Előre, D Dózsa— 
Püspökladány Hajdúdorog—Berettyó­
újfalu,

Március 21: Hajdúdorog-—D Épí­
tik, BerettyóújfaJu—Püspökladány,

D Előre—D Dózsa D Postá.-i—il 
Vaeee, Hajdúszoboszló—D. Á.lomási 
D. Vörös Meteor—Hajdúnánás, D P - 
I-Ii—D Kinizsi, T) Haladás—II MÁV’ 
Igazgatóság.

Március 28: D Építők—D MÁV 
Igazgatóság I). K inizei—I) Haladás 
Hajdúnánás—D Petőfi, II. Állomás— 
í) Vörös Meteor II Vasas—Hajdú 
szoboszló, I). Dózsa—D. Postás II 
Előre—Berettyóújfalu Hajdúdorog—
Püspökladány

Április 4: Püspökladány—D Építők,
II Előre—Hajdúdorog II "Postás 
Berettyóújfalu Hajdúszoboszló—D
Dózsa, I) Vörös Meteor—|) Vasa« [)' 
Petőfi—II Állomás, Hajdúnánás—I,)! 
Haladás, J)_ MÁV Igazgatóság—11 Ki­
nizsi.

Április 11: II Építők—II Kinizsi 
Hajdúnánás—1), MÁV Igazgatóság n 
Állomás,—D, Haladóé D. Vasas—I)' 
Petőfi D Dózsa—D.' Vörös Meteor" 
Berettyóújfalu—Hajdúszoboszló Jla'-
óúóorog—D Postás, Püspöki ádányv'-

Április 18; Ti. Előre—D Építők D 
Postas—Püspökladány, Hajdiísuobosz ó I 
—Hajdúdorog I). Vörös Meteor—Be 
rctly,,újfalu, II. Petőfi—Ti. Dózsa, rí 
Hal ad a»—D. Vasas. D MÁV Igazgató­
ság—D. Állomás D Kinizsi—Hajdú 
nánác-»

Április 25: 11 Építők—Hajdúnánás
II, Állomás—D, Kinizsi, D Vasas__d*
MÁV Igazgatóság, D. Dózsa—-II H..1 
‘adás, B.rnityúújfalig-D Petőfi Hu'- 
dúdorog—D. Vörö,. Meteor, Püspök la. 
(lány—Hajdúszoboszló D. ’ E'őrc—lí 
Postás

Május 2: D, Postás—D Építők n 
Előre—Hajdúszoboszló, D Vörös " -; . 
teor—Püspökladány, D. " Petőfi—jj",, 1* 
dúdorog, 11 Haladás—Berettyói) jf-í 
D, MÁV 1’gasgatxSeág—D. Dozí, ó 
Kinizsi—D A’asas Hajdúnál, j
Állomé;

Május 9i D Építők—D Állomé- „ 
Vasas—Hajdúnánás", I). Dózsa.' 1, 
Kinizsi, Berettyóújfalu—1) MÁV [ ■,. 
gatóaág. Hajdúdorog—D. Ha'.ad'i-* 
Püspökladány—D Petőfi, D |,,,,,
II. Vörös Meteor Hajdúszoboszló_11
Postás.

Május 16: I) Építők—Hajdú,, 
boszló, D. Vörös Meteor—D '
D. Petőfi—D E-őre, D. Hajadás—1 > 
pökladány, II, MÁV Igazgatóvá" 
Hajdúdorog 11 Kinizsi—Berettyóé j 
falu, Hajdúnánás—D Dózsa n " y,, 
más—D. Vasául "

Május 23: I). Építők—D Vasas p 
Dózsa—II Állomás, Berettyóújfalu—' 
Hajdúnál!au, Hajdúdorog—D Kini- ; 
Püspökladány—D. MÁV Igaza utóim
D. E öro—D Haladás D, Poct,á,s__D
Petőfi Hajdúszoboszló—D Vőró-" M 
:eoi".

Május 30: II A örös Meteor .1, 
Építői; Hajdúszoboszló-D I’rtöfi |V 
Haladás—D Postás, D. MÁV Irní-í 
tós:ág—D. Előre, D Kinizsi. - Pú- „ " 
iodáuy, Hajdúnánás—Hajdúdoro" 11 
Állomás—Berettyóújfalu D Va'-á- 
D. Dózsa._

Június 6: D Építők—-D Dózsa B, 
rettyóújfalu—D. Vasas Hajdúdorog 
D Állomás, Püspökladány —Hajdú mi.
11 ás, Ü Előre—D. Kinizsi, D. Postás-- 
D MÁV igazgatóság, D, Hatodáé-- 
Hajdúszoboszió. D Vörös Meteor__D.

Június 13: D l’etőfi—I). Építők D 
Haladás—ü. Vörös Meteor, D MÁV 
igazgatóság—Hajdúszoboszló, D. KinI. 
zéit—D Postáig, Tlajrliínáuá ■ - D t ő- 
II Állomás—Püspökladány, 1) vW- 

•Ilajdúdo'og, D, Dózsa....Ben t:, -

A megyei ifjúsági csapatok sonsolá.
• a, tavaszi fordulóban egyezik a m - 

gyei labdarugó bajnokságba.,, 
replo csapatok sorsolásával,"

A megyei bajnokság ünnepHvt- 
m.gnyitóját március 7.,;n Hajdúdm,,- 
gou a Hajdúdorogi Falusi Spór.kőr 
D Dózsa megyei bajnoki mérkőzéssel 
rendezik meg Ekkor adják át ü,,n,- 
P« yeuen a, Hajdúdorogi Falusi gpor - 
körnek,a, Megyei Testnevelési és Sport 
l.izotteag ajándékát, a,melyet -3 selej­
tező alkalmával kiírt sportszerűség!
\ errsenyben nyert meg

SANGHAJBAN 3:0-RA GYŐZÖTT 
A MAGYAR C.VÁLOGATOTT

A Kínai Népköz tárna Ságban ven­
dégszereplő magyar labdarugóit bél. 
fon délben érkeztek meg Pekingitől 
Sanghajba, Az első sanghaji mérkc- 
zffro kedden délután kei ült tor Hu 
ózon ötezer néző előtt a, magyar <- 
válogatott Kele -Kína válogatottját 3:0 
(1:0) aranyban győzte le Ma a. pekin. 
Ti Központi Sportintézet csapata, eilen 
látszanak u magyar labdarugók

RÖVID SPORTHÍREK 
Kézilabda villám tornát rendeznek 

szombaton délután a, Lokomotiv sport­
csarnokban A debreceni csapa,tokon 
kívül résztvesz a Bp Magyar Posztó 
együttese is^ — A 0. Postás férfi és 
no, tornászcsapata Nyíregyházán 
nagysikerű bemutatót tartott.  A

D, Lokomotív ökölvívó csapata vasár 
nap Budapesten a Bp Vörös Lobog,, 
csapata, ellen Béke Kupa ogu.--m.tiha - 
uoki mérkőzésen vesz t&szt A debreceni 
együttes kerete; Gergely", Riskó TI. 
Kertész JKertész II Ozaniba Ki - 
mánczi Márton, Károlyffy Tóth.
' meze, Óiban, Tatár. .... A 0 ' Loko
motlv vasárnap délután fél * három 
orakor a Bp. Kinizsi Dohánygyár 
?• ”»nvfd Békéscsabán a Békfícalr 
Épltok ellen játszik barátságos labil:- 
rugó mérkőzést — Hajdúnánáson 
vasárnap a, rak ama,zi labdarugó <• - 
pat vendégszerepel — Nagyié ín "az 
elmúlt, vasárnap a dolgozó parasztok 
“"ía«« 3:3 arányban mérkőzöl;

.. dolgozók csapatával. 
Hajdúböszörményben hat, csapat rész 
Íé,eleve! a magyar-szovjet barátod' 
honapja keretében röplabda villámtól 
nafc rendeztek.

N E R L A R
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

8 ihat megyei Pártbizottságának lapja
tizerkeeeti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BA ROZI GYULA

A1 foldj Nyomda telephely

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTII-RÁDIÓ 

4.50—8.20: Reggeli zenés 
műsor, közben 4 50: Hírek 
4.59: Időjelzés," 5 30: A"
Szabad Nép mai vezércikke 
6: Falurádió, 6,0 Színházak 
<» mozik műsora, 6.45: A 
Szabad Nép mai vezércikke 
7: Hírek 730: Naptár, 8.20:' 
Zenekari hangverseny,’ 9 20: 
A Gyermekrádió műsora * — 
9,40: Gyermekzene, 10- Hí, 
rek, 10,10: Hanglemezek — 
10.30: Népzene 11: Dalok, 
11.30: Hanglemezeit 12:
Hírek, 12 15: Déli hangvei

EGY jó erős aszta it ü..hely 
eladó. Hámán Kató u. 33 
■ott 21*.

KETTŐ darab lőesöeszekér 
eladó. Diószegi út 16

KERT' tele szőlő fele 
gyümölcsös eladó Vörös­
marty u 16,

ÍRÓGÉP, számológép ja. 
ítás Ludmán Ferenc mti, 

szorészmes terűét, Vört'e
Hadsereg útja ' 81

MODERN fényezett, háló­
szoba garnitúrát vennék,__
Ajánlatot Toldi u 15. Bőd. 
n ár.

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház gyümölcsössel ezőldvel 
eladó, Alsójózsa, Szent., 
györgy u. 771 Érdeklődni 
ugyanott.

BÚTOROZOTT szoba, V« 
adó március l.re Kishegye­
st út 59. 1

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
seny, 13: Ifjúsági kórusok 
énekelnek, 15,30: ifj. Ma, 
gyári Imre és" zenekara ját- 
ezik, 13,59: Időjelzés 14:
Hírek, 14.05: Időjelzőé- és 

vízállásjelentés, 14.20: A
tiyermekújeúg műsora, __
15,05; A magya -szovjet ba­
rátság hónapja 15 30: Elő­
adás, 15.45: Népek zenéje. 
16: Világirodalom remekei 
16.30: Szendlay László és 
zenekara játszik, 36.40: A 
fádió vá.Ia-zol falusi hall­
gatói kérdésedre, 17: Hírek,
17,10: OperettréS'Zletek __
17 45: Külpolitikai kérdi

TliZHOlNAPOS süldő eladó 
Böszörményi út 106 Bállá.

ELADÓ hármas tükör két 
ágy, kél éjjeliszekrény,' lő­
rék asztal. Arany János u.
8 Selyemnénél 

l'ÉN ZTÁRT munkakörben 
T ... teljesen jártas idösrhb 
térti állást, kerie Kovács, 
búi a y Miklós U. 29

ADMINISZTRATÍV mun­
kakörben többéves gya-kov. 
lattal azonnali belépésre el, 
helyezkednék. Telefon 33-86.

BELGA süldő nyúl a k ezn, 
porít-á-sra, és levágásra, el­
adók, Tóc,úskert, Acél n 57 

BEIáRöNöT kisgyermek­
hez egész napra felveszek 
Vigkodvű Mihály u 13. Ér­
tekezés 5 órától

TÁSKATRAGÉP jutányo­
sán eladó, Hatvan 11 41

főkre válaszolunk, 38: Szív 
küldi ez ívnek szívesen —
3 8,30: A mai szovjet kórus, 
művészet, 19; Hangos Újság 
39.30: Egy falu — egy nó-l 
ta., 20: Hírek, 20.15: Szi­
várvány, 21: Tánczenei —- 
21.30: 800 millió . 22: Hí­
rek, 22.20; Szimfonikus ze­
ne, 25.26: Hanglemez — 
23,30: Tánczene, 24: Hírek 
0.15: Műsorzárás

PETŰFT-RÁDIÓ 
6: Magyar népi muzsika, 

6.50: Jó reggelt, gyerekek! 
6.40: Torna. 6.50: Hangit- 
mezek. 7 10—1130: Azono-

ERÖS kifogástalan álla, x 
pótban lévő ezabóva.rrógépet x 
vásárol a Debreceni Gépi. 
fermentáló Vállalat Debre­

cen, Vágóhíd u, 2. ÁH
NORMÁST tan folyammal 

és vasipari jártassággal 
rendelkezőt keresünk azon. 
halra,. Bádogos. Víz Gázsze­
relő Kt-ez, Széchenyi 11. 3.

TŰZÖNÖKET azonnal ra
felvesz a Táncsics Mihály 
Cipőgyár. . ÁH

V1ZMUÉP1TÖ Vállalat 
hajdúszoboszió! építésveze­
tősége kőműves és áca szak. 
munkásokat keres Jelen", 
kezes Hajdúszoboszló Alti a 
u. SÍ sz. ÁH

V ILLA NYSZERELőT, 
üzem lakatost. mezőgazda* 
fagi kovácsot felvesz a Ce 
mentríruipari Vállalat Ifá, 
mán Kató utca 5 ÁH

a K.issut.h-rádió műsorával 
11.30: Műsorzárás, 3.4: fi - 
utání ^ hangverseny, 15,02: 
A rádió kisegyüttese j;í z; 
15.40: Hanglemezek 16.50: 
A Gyermeki-ódió műsora. 
17.25: Előadás, 17 45: Hang­
lemezek. 18.30: Az épü o 
kommunizmus n agy orazá- 
gá-ban 19: Hanglemezek. -— 
19.40: Sport,híradó, 20;
Hanglemezek, 20 30: Szovjet 
népek dalai, 21 10: Sólyom 
György újabb verseiből 
21.50: Tánczene. 22: Mai
epreitekből, 23 06: Műsor.

KŐMŰVES szak- éa c<. 
géd műnk ások at azonnal fel­
vesz a Debrecent Épület ja. 
yító és Karbantartó Válla­
lat, Teleki u. 67 áh

DEBRECENI ' Járőmüia- 
T'to zenekara csellistát 
nagybőgőst, hegedűst
flza.rnyUurtöflt és B basezis.
tUí, csak kotta, isme­
retiéi bírókat. Jelentkezni 
tehet Debrecen Járóműi; - 
vito üzemi bizottságánál.
...k’ÖLDES községijén 1951 
IA. hó 29.én A 049151 «>:- 
ezamú Szőliőoy" Gyula 91 i. 
üsz alatti lakos névro kíá - 
Btott 1946 évi december 6.i 
ezuietósü vereatarka tehén
balmarva, hibás já.rlatieve'e 
érvénytelen, mivel róla má­
sodlat van kiadva.

!

xr. Lvrl

Folynál 
c/.okásos f 
hálátok. I 
két, vágj
• Allékét, J
munka 
■vi biztol 

legyen sj 
akadás. 
lü tenni! 
vagy bul 
rés terv ti 
es leik till 
minden J 
lapotba ti 
. esőket tJ 
télig csati 
ncxhetncll 
lcladatokí 

A tenni 
terv utol.] 
nőnek. Áj 
lékkai íöl 
téglagyái-J 
mint :tz il 
ben. Nag.)] 
Hiúnknak 
' agy nemi 
munkáslaij 
iskolák 
vzl a írni 
már most.] 
munkák k] 

iavítóa 
liog.7 a tej 
T többi 
bon cl ir.j 
uinden pl 
iával, mif 
val gyáru| 
rés terv! 
rakják le.!

/"V. elmúlj 
ra inten 
ka, egy |1 
szem elől ’ 
rc‘. Aj lf)j 
sok hányj 
történt, aig 
rneltetés 
(•riztégJagi 
gyakoriak | 
mcrtéktele 
lásidő, a ni 
annak turl 
ionul, legtl 
’veti módol 
gépeket. l| 
dumegyei 
tervét főlij 
bantartás 
és több m| 
radt isme 
nuk. Jó, 
gépek kelj 
meltetéshi 
/;ök, ainelj 
logidőben 
meinet 

A most! 
munkált fi 
nyitjáit, hl 
fordulatot f 
esztcndöhö 
nyugodtabl 
vitások ml 
nck a raii| 
betarts 
roceni ívni 
már ktjavtj 
elérték u 
berendezi 
téglagyár
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